

## 福建概念股大涨 概念股涨幅

本篇文章给大家谈谈福建概念股大涨，以及概念股涨幅对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站喔。

本文目录一览：

1、福建国资改革概念股可关注哪些股票2、福建自贸区概念股有哪些龙头股票3、\*\*\*升值概念股有哪些？4、福建无人岛概念股有哪些5、什么是土地流转？相关概念股有哪些

### 福建国资改革概念股可关注哪些股票

福建国资改革概念股：福能股份（600483）、福日电子（600203）、金龙汽车（600686）、漳州发展（000753）、厦门空港（600897）、福能股份、建发股份（600153）、紫金矿业（601899）、兴业证券（601377）、厦门钨业（600549）、象屿股份（600057）、福建水泥（600802）、中国武夷（000797）、青山纸业（600103）、\*ST南纸（600163）、福建高速（600033）、星网锐捷（002396）、福建南纺、三钢明光等。

### 福建自贸区概念股有哪些龙头股票

600815厦工股份 000905厦门港务 000753漳州发展 000632三木集团  
600033福建高速 600153建发股份 600802福建水泥 600755厦门国贸  
000592平潭发展 600057象屿股份 600897厦门空港 这些都是相关个股

[img]

### \*\*\*升值概念股有哪些？

\*\*\*升值概念股名单一览：

序号 股票代码 股票简称 所属概念

1 000099.SZ 中信海直 \*\*\*升值

2 601899.SH 紫金矿业 \*\*\*升值

3 601111.SH 中国国航 \*\*\*升值

- 4 600966.SH 博汇纸业 \*\*\*升值
- 5 600963.SH 岳阳林纸 \*\*\*升值
- 6 600860.SH 北人股份 \*\*\*升值
- 7 600836.SH 界龙实业 \*\*\*升值
- 8 600800.SH 天津磁卡 \*\*\*升值
- 9 600793.SH ST宜纸 \*\*\*升值
- 10 600655.SH 豫园商城 \*\*\*升值
- 11 600567.SH 山鹰纸业 \*\*\*升值
- 12 600547.SH 山东黄金 \*\*\*升值
- 13 600489.SH 中金黄金 \*\*\*升值
- 14 600433.SH 冠豪高新 \*\*\*升值
- 15 600356.SH 恒丰纸业 \*\*\*升值
- 16 600311.SH 荣华实业 \*\*\*升值
- 17 600308.SH 华泰股份 \*\*\*升值
- 18 600235.SH 民丰特纸 \*\*\*升值
- 19 600163.SH 福建南纸 \*\*\*升值
- 20 600221.SH 海南航空 \*\*\*升值
- 21 000099.SZ 中信海直 \*\*\*升值
- 22 000488.SZ 晨鸣纸业 \*\*\*升值
- 23 000576.SZ \*ST甘化 \*\*\*升值

24 000812.SZ 陕西金叶 \*\*\*升值

25 000815.SZ \*ST美利 \*\*\*升值

26 002012.SZ 凯恩股份 \*\*\*升值

27 002067.SZ 景兴纸业 \*\*\*升值

28 002103.SZ 广博股份 \*\*\*升值

29 002117.SZ 东港股份 \*\*\*升值

30 002155.SZ 辰州矿业 \*\*\*升值

31 002191.SZ 劲嘉股份 \*\*\*升值

32 002228.SZ 合兴包装 \*\*\*升值

33 002229.SZ 鸿博股份 \*\*\*升值

34 002235.SZ 安妮股份 \*\*\*升值

35 002237.SZ 恒邦股份 \*\*\*升值

36 002303.SZ 美盈森 \*\*\*升值

37 002345.SZ 潮宏基 \*\*\*升值

38 600029.SH 南方航空 \*\*\*升值

39 600103.SH 青山纸业 \*\*\*升值

40 600115.SH 东方航空 \*\*\*升值

41 601899.SH 紫金矿业 \*\*\*升值

## 福建无人岛概念股有哪些

福建将加快对海域的开发，目前福建首批企业已经领到海域使用权证。企业将加大

对海域的开发，包括无人岛开发、海洋养殖等。企业可以凭借海域使用权证进行抵押、贷款。业内人士表示，海域和无人岛的开发将催生千亿级以上的建设需求，与基建材料运输、建筑建材配套以及工程施工等相关的上市公司将\*\*\*收益，如太阳电缆、福建水泥、建研集团

## 什么是土地流转？相关概念股有哪些

### 土地流转概念股龙头

日前，国务院发展研究中心\*\*\*向社会公开了其向十八届三中全会提交的“383”改革方案总报告全文，土地制度成为八个重点改革领域之一，深化土地制度改革、集体土地入市交易成为改革三大突破口之一。此外，近日，威海市出台了《威海市2013年农村土地承包经营权流转财政奖补资金管理使用意见》，支持规模性农村土地承包经营权流转，土地流转已经成为新一轮改革的主要聚焦点。受此利好刺激，昨日土地流转概念股表现十分强势，该板块大涨3.23%，其强势表现获得市场资金的关注。

具体来看，板块内的29只概念股中，有23只个股出现不同程度的上涨，其中，北大荒当日实现涨停，除此之外，新农开发（5.74%）、海南橡胶（5.35%）、辉隆股份（4.56%）、亚盛集团（4.12%）、上实发展（3.50%）和亚通股份（3.05%）等个股亦实现超过3%的涨幅。

从资金流向来看，昨日板块内共有12只概念股实现大单资金净流入，当日合计大单资金净流入为11382.10万元。其中，北大荒（7044.89万元）、新农开发（1234.66万元）、上实发展（621.87万元）和罗牛山（行情，问诊）（527.63万元）等5只龙头个股当日大单资金净流入均超过500万元。

从近期表现来看，板块内10月份以来共有24只概念股逆市上涨，占比82.76%。其中，有17只个股期间累计上涨超过20%，而中国武夷（70.28%）、申达股份（67.40%）、新农开发（62.20%）、辉隆股份（58.11%）和海南橡胶（57.52%）等个股10月份以来累计涨幅均超50%。

报告指出，以落实集体成员权时点和量化集体资产为核心，确保农村土地承包关系长久不变。将农村承包地、宅基地、林地、房屋等资源确权、登记、颁证到每个农民。实施以土地为基础的不动产统一登记制度。在现有土地权属基础上，赋予农民集体土地处置权、抵押权和转让权。在规划和用途管制下，允许农村集体土地与国有土地平等进入非农用地市场，形成权利平等、规则统一的公开交易平台，建立统一土地市场下的地价体系。完善土地租赁、转让、抵押二级市场。随着农村集体建设用地直接入市，相应收缩政府征地范围，逐步减少直\*\*\*取消非公益性用地的划拨

供应。

对于土地流转股的未来走势，银河证券表示，拥有土地资源、创新农业经营机制、管理机制改善的企业将具有长远投资价值：掌控342万亩土地资源、农场统一规模经营模式的亚盛集团；现拥有936万亩耕地和360万亩可垦荒地并尝试进行公司管理机制变革的北大荒；拥有353万亩土地、橡胶产业链完善的海南橡胶；农资综合服务提供商辉隆股份。

## 关注土地流转概念

国研中心“383”改革方案总报告将土地改革作为八大改革领域和三大突破口之一，再加上地方财政支持和土地流转政策陆续出台，土地流转概念或再起波澜，可关注亚盛集团、罗牛山、辉隆股份、北大荒等股票。

亚盛集团（600108）：公司拥有亚盛科学院、甘肃植物资源化工应用工程技术研究中心、甘肃省啤酒花工程技术研究中心等科研院所，先后承担过\*\*\*和省级科研项目。公司有权属的土地面积为342万亩（其中耕地47.51万亩，宜农未利用地48.17万亩，牧草地184.9万亩，天然牧草地、灌木林地0.64万亩，冰川5万亩，其他用地55.71万亩），是全国规模\*\*\*的啤酒花种植加工企业。

罗牛山（000735）：2010年2月，公司公告披露，截\*\*\*目前，公司及控股子公司合计持有土地11014.48亩，其中，农业用地9615.11亩，商住用地666.46亩，其他建设用地（工业用地、市场用地、教育用地等）732.91亩。2011年7月，全资子公司海南罗牛山肉类加工产业园有限公司与海口力神咖啡饮品有限公司（系公司参股公司的控股子公司）、海南罗牛山调味品有限公司（系公司参股公司）组成联合体，以单价256元/平方米竞得49.6万平方米的工业用地使用权。

辉隆股份（002556）：2013年9月，公司在深交所互动平台披露，公司在安徽省全椒县和临泉县参与了土地流转，全部采取租赁方式，承租面积2万多亩，承租年限为15年-20年。主要用于传统农作物种植及园林苗木培植。2013年4月在该平台披露公司于2010年与滁州市全椒县襄河镇八波村签订了《农村土地承包经营权流转及水面承租协议》，参与八波村的土地流转，协议为1.4万亩土地承包权，期限15年。公司计划引进全椒县新型农业项目对八波村流转的土地进行治理，改善种植环境，规划将该块土地打造成集农业种植与园林经济苗木种植为一体现代农业产业化项目。

北大荒（600598）：公司是我国目前规模\*\*\*、现代化水平\*\*\*的农业类上市公司和商品粮生产基地，是\*\*\*农业产业化重点龙头企业之一，在税收、银行信贷、配股融资等方面获优惠，农业机械化、水利化、良种化水平处于国内领先地位，具有明显

的装备优势和技术优势。公司下设16家农业分公司、1家化肥分公司和8个子公司，拥有耕地936万亩。

### 海南橡胶 ( 601118 )

公司日前在上证e互动平台表示，公司承包使用农垦集团国有土地总面积总计为351.55万亩，每年支付承包金，主要分布于海南岛中西部，主要用于种植橡胶林等林木以及从事相关的生产活动。资料显示，公司是我国\*\*\*天然橡胶生产企业，橡胶产量占全国产量30%以上，并计划择机参与、控制海南岛以外乃\*\*\*境外胶林资源。

申银万国表示，公司海南农垦各国营农场拥有土地资源1127万亩，其中划入海南农垦集团及其所属农场投资公司的土地资源为393.7万亩，受益于“土地流转”主题。此外，随着天胶主要消费地区下游汽车、轮胎行业产销旺季，以及国内新一季天胶收储计划的推出，天然橡胶价格阶段性将维持震荡向上走势，上调公司\*\*\*“增持”评级。

### 岳阳林纸 ( 600963 )

日前，岳阳林纸发布公告表示，公司目前拥有林业面积近200万亩，将继续坚持“林、浆、纸”一体化发展模式，通过收购等方式进一步扩展林业经营规模。公司将密切关注林权流转相关的新政策，研究适合公司发展的\*\*\*林业经营模式。

据了解，目前公司造纸产能101.6万吨，纸浆基本自给；2015年末公司计划达到林地面积458万亩，木材资源总蓄积量达到1658万立方米。公司大股东为中国纸业，实际控制人是诚通控股。公司变身央企，将享受信息、资金、资源、政策等方面的优势。申银万国给予其“增持”评级。

### 永安林业 ( 000663 )

公司是一家集林木培育、木材生产、木材加工为主业的资源型企业。在2013年半年报中，公司披露了现有森林资源（财苑）总面积177万亩，包括生态公益林20万亩，商品用材林148万亩，经济林等其它林地9万亩。分析普遍认为，随着林权改革逐步深化，林业公司的估值也相应提升。

东北证券认为，应该关注公司的资源属性。公司主业当前盈利依然较差，鉴于行业环境在未来有望好转，且公司177万亩林地储备，对应当前市值，价值被低估，给予公司“推荐”的投资评级。

### 福建金森 ( 002679 )

公司主要从事森林培育营造，森林保有管护和木材生产销售，经营的森林资源面积达44.19万亩、林木蓄积量362.07万立方米，森林蓄积量为全国和福建省国有林场平均水平的7倍和10倍。公司的木材生产销售位居将乐县首位。

分析人士表示，\*\*\*林业局有关领导近日指出，集体林权制度改革任重道远，未来要规范林权流转，加快专业合作组织的发展，全面深化林业改革。目前集体林权制度改革的确权工作已基本完成，确权率达95%以上。福建金森估值也相应提升，股价可看高一线。